

侠客行

赵文卓率《大武当》主演来宁
称“甄赵大战”已成“过去式”

由赵文卓、杨幂、徐娇、樊少皇、杜宇航等主演的夺宝动作电影《大武当之天地密码》(以下简称《大武当》)即将于7月6日在全国公映。昨日，电影里的“型侠三人组”赵文卓、樊少皇和杜宇航来到南京新街口国际影城举行媒体见面会，为电影的上映提前宣传造势，晚上8点，几位主创还将亮相卢米埃国际影城，与观众进行亲密交流。



樊少皇、赵文卓和杜宇航(左起)

谈电影 无惧《画皮2》

《画皮2》自28日上映以来票房成绩非常喜人，作为和《画皮2》同档期上映的《大武当》，是否担心票房受到冲击呢？对此，几位主演显得非常有自信，赵文卓表示，两部电影一个是3D特效高科技，一个是真功夫打斗，所带给观众的观感是不同的，因此并不担心票房受到影响，“我们是不同风格的电影，用一句经典台词来说——你有科学我有神功，《画皮2》有特效，我们有的则是每一位演员的真功夫。”

虽然剧中的打斗戏让不少

观众拍手叫好，但是感情戏方面却受到了质疑，剧中樊少皇与徐娇有一段“老少恋”，让不少观众大呼“雷人”，对此，樊少皇回应“大家要接受徐娇的成长”。“一开始我知道有这个情节的时候也有压力，毕竟徐娇在我印象中还是个小女孩，但是真正演起来发现配合得很默契，徐娇已经长大了，也到了该谈恋爱的年纪。”

谈骂战

一切都过去了

前段时间，赵文卓和甄子丹的骂战风波闹得沸沸扬扬。昨日来宁，再次提到那场骂战，赵文

卓显得异常平静，“有些事过去就过去了，索性就忘记吧。”赵文卓坦言之前的事情已经过去就不必再想，只表示“控制好自己的心态就好，只求平安顺利”。

旧事重提，赵文卓的心态与之前“势必要追究到底”的态度有了很大的不同，是什么让他发生了转变？“之前在接受一些访谈节目的时候，我会说很多，是因为那时候觉得名誉比什么都重要，现在只觉得事情过去了就没有必要再去追究。”此外，被问及以后接片是否会有所避忌，赵文卓回应，“凡事看缘分，主要看剧本和对手。”

现代快报记者 应嘉轩



彩市“奇迹”接踵而至 大乐透擅长年中“发飙”

6月27日晚，大乐透第12074期开奖，苏州彩民通过倍投一举收获2.56亿元大奖，回顾大乐透历年来的中奖表现，每年的年中都是乐透大奖的高发期，以超级大乐透为例，在前十名的大乐透大奖中，有一半以上来自6到10月份，其中6月份中出了两注亿元大奖，8月份也有3注大奖上榜。

高奖池为巨奖奠定基础

首先就是奖池金高。众所周知，因为节假日等原因，彩票每年的销量都会呈现一个抛物线的趋势，年初销量增长较缓，年中则会

进入销量高增长期。此次苏州彩民中出2.56亿元之前，大乐透的奖池已经增长至3.11亿元，而去年同期重庆彩民中出1.77亿元之前，大乐透的奖池也已经高达3.17亿元，湖北武汉彩民在去年中出2.48亿元以前，大乐透的奖池也已经达到了2亿多元。

派送活动点燃巨奖导火索

其次就是派送活动的影响。在大乐透的中奖排行榜上，前三名的大奖都是在大乐透派送前后诞生的。这是因为派送活动往往会有大规模的加奖，尤其是对于

一等奖的派送，很容易吸引彩民眼球，销售员和业主在彩民购买中都会对于其投注方式进行介绍，比如追加、复式、适当倍投等，比如武汉2.48亿元大奖得主购买“6+4”双区复式其实就是因为听从了业主的意见。

江苏已创多项大乐透纪录

实际上，本次大乐透2.56亿大奖已创下中国体彩一次中奖的最高纪录，令人欣喜的是这次又是江苏彩民创造了这一“奇迹”。江苏省是中出头奖最多的省份。不仅如此，江苏还保持多项大乐透

中奖纪录，如无锡彩民2元中得的大乐透单注最高奖金2056万；南京“彩神”林先生一人两次中出大乐透头奖；今年的12017期，江苏一次中出7注500万以上一等奖，创下单期多人中出大奖最多纪录，其中分处两地的常州和无锡彩民似乎心有灵犀，以相同的大额复式票分别揽得825万大奖，令人啧啧称奇。所以，当我们看到去年的重庆和今年苏州彩民能在同月同日同期中奖，也就不必奇怪了，因为大乐透就是一个创造奇迹的彩票玩法！

通讯员 苏彩 现代快报记者 杨菁菁

彩市万花筒

连云港幸运站点包揽“排5、排3”1450万元 与大乐透2.56亿元巨奖同日中出



6月27日之后，所有的目光都聚焦在了昆山彩民中出的体彩超级大乐透2.56亿元巨奖身上，其实，当晚江苏体彩还中出了两个大奖，分别是排列5的1300万元和排列3的150万元，而且这两个巨奖都是出自连云港的07034站点。

当晚，排列5玩法第12172期开出的中奖号码为“43787”，全国中出了168注10万元大奖，其中的130注被连云港07034站点包揽，总奖金高达1300万元，同时，该站点还中得了当晚的排列3直选1500注，收获了150万元的排列3奖金。如此一来，这家普通的体彩站点一下子就收获了高达1450万元的总奖金。

据07034站点销售员介绍，该站点有一位排列3、排列5玩法的忠实彩民，在感觉好的时候，这位彩民经常会倍投这两种玩法，因此他推测这次这两大玩法的大奖应该是被这位幸运彩民一人包揽。至于实际情况是否如此，在中奖者领奖之后便可知晓。

今年，江苏彩民已在排列5玩法上收获了6个百万大奖：1月8日的12008期，泰州彩民老王一人独中12注大奖，拿下120万元的奖金；2月9日的12033期，泰州彩民李先生“一号成名”，当天他瞄准号码“12764”并进行了70倍倍投，一举拿下了700万元的总奖金；2月16日的12040期，常州的金先生

也是凭借12倍倍投，收获了120万元的奖金；3月6日开奖的12059期，苏州彩民段先生11倍倍投，擒下110万元大奖；4月12日，南通彩民在相近的两家体彩站点各买了10倍排列5，一举网中200万元大奖；4月22日的12106期，扬州彩民付先生也是通过20倍倍投，揽下了200万元的大奖。

排列5和排列3虽然是小盘玩法，但造奖实力也不逊色，因为这两大玩法每天都开奖，所以，彩民朋友每天都有冲击百万大奖的机会。当然，大家在倍投时应该考虑自己的实际情况理性投注。

通讯员 苏绘
现代快报记者 杨菁菁

念念有“瓷”

沉淀数百年，瓷板画再度闪耀拍卖市场

近年来，瓷板画在拍卖市场上叱咤风云。事实上，瓷板画越来越受到藏家的喜爱，当中除了收藏价值之外，其装饰性和艺术性也是重要原因。据了解，瓷板画始于明代，其艺术地位经历了几度起落再度升温。近日，笔者在朝天宫古玩市场三楼的“玉堂佳器”见到了几幅做工精致的瓷板画。

本稿件由朝天宫古玩市场提供



瓷板画《拾金锭》

彩淡雅幽菁可人，有华而不艳之力，加之彩料之上涂釉，显得滋润明亮，更增添了青花瓷画的魅力。

天价频现，瓷板画极具收藏潜力

近五年来瓷板画行情可谓发生了翻天覆地的变化，从十几年前的门可罗雀，到如今天价频现，行情逐年走高，甚至有名家作品五年内涨了50倍。瓷板画在清代达到鼎盛阶段，收藏市场上老的瓷板画也多是清代、民国时期的，新中国成立后也有不少名家制作的瓷板画受到藏友的热捧。

店主叶先生告诉笔者，景德镇瓷板画的品种花色众多，其中尤以青花瓷最引人注目。康熙朝是景德镇瓷板画生产蓬勃向上的一个时期，其瓷胎的制作、釉水的配比、青花的画意及花色都精致无比。正因如此，历代的仿品也层出不穷，而仿制最好的当属光绪时期，行内称其仿品为“小康”。叶先生向笔者展示了光绪朝仿制的《盼子折桂》《拾金锭》两幅瓷板画。每一幅都布局饱满，有赏心悦目之感。色

彩市公告牌

大乐透第12075期精英团队推荐

涟水彩海淘金队
04、06、11、20、24、25、27、
30、33+03、04
04、06、11、20、25、27、30、
33+03、04
06、11、20、24、27、30、
33+03、04
06、11、25、27、30、33+03、
04

扬中报喜鸟队
5、12、21、25、29、32+3、8
5、12、21、25、29、32、35+3、
8
5、12、15、21、25、29、32、
35+3、8
5、9、12、15、21、25、29、32、
35+3、8

镇江北固雄风队
06、07、09、16、19、21、25、
31、35+02、09
06、07、09、16、21、25、31、
35+02、09
06、09、16、21、25、31、
35+02、09
06、09、16、25、31、35+02、09

南通第一城联队
1、10、13、18、20、21、27、
32、35+6、10
1、10、13、18、21、27、32、
35+6、10
10、13、18、21、27、32、
35+6、10
10、13、21、27、32、35+6、10